



新田城植树节吸引了大量市民慕名而来

一周资讯

誉峰明星DJ见面会魅力巨献

一个与市民便捷出行密不可分,一个与城市居住品质息息相关,3月23日下午,由昌建·誉峰和汽车912联袂举办的明星DJ见面会活动在南阳路与博颂路交会处的昌建·誉峰营销中心成功举办。

据悉,此次活动除了能够一睹汽车912林夕、刘博、郭应巍等10余位当红明星DJ的风采之外,活动还有别出心裁的游戏互动、现场抽奖、微博抽奖等精彩环节。据悉,目前昌建·誉峰此次推出的一期景观楼王,正在1万抵2万VIP火热会员招募中。

陈默

忆江南“乐活江南”活动启幕

23日,清华·忆江南“乐活江南 欢乐采摘烧烤”活动浓情启幕,活动当天100余位业主赏花、踏青、挖野菜、烧烤……众人抛弃一切俗务,携一家老小或三五好友,来到清华·忆江南寻觅春天芳踪,看蓝天白云,闻芬芳花香,听鱼虫奏乐,赏温泉柔情,尽情感悟“游闲文化”之无限魅力。

作为中原游闲文化的领跑者、倡导者和实践者,郑州清华园始终致力于打造更多适合人类宜居的游闲地产。清华·忆江南深谙现代都市人对自然生活的向往,项目不仅延续江南园林的设计精髓,同时也衍生出属于自己的“游闲文化”理念,倡导悠然自得的生活方式。

何岳川

宜居生活,游闲城邦 清华园闪耀郑州住交会

16年清华园,中原游闲文化领跑者,携大溪地、忆江南项目在第二十四届郑州住交会上联袂呈现,大放异彩。

为期三天的展会,清华园可谓是最大的赢家,无论是产品配套、自然环境还是生活质量,清华园产品都得到了大众的一致好评,而温泉入户这个概念的提出与实现,备受大众的喜爱与青睐。据统计,展会期间共成交了10余套产品,更有大量客户来访预约,引爆春季置业活动热潮。

何岳川

顾家家居为您沙发换新颜

“沙发也需要保养”,近期,顾家家居推出回馈客户的主题活动,为消费者免费保养沙发,不管消费者是否购买了顾家家居的沙发,都在免费保养范围内。想为家扮靓的读者,还等什么!

据悉,顾家家居把自身对居家生活及客厅、卧室生活文化的深厚理解融入产品的设计研发中,集成各学科和技术,不断创造出饱含科技、设计领先、极富人性的客厅及卧室产品。

靳小东

洞林湖畔春来早 踏青植树新田城

新田城2013春季植树节拉开帷幕

阳春三月,新田城笼罩着浓浓的春意,吸引着一批批市民前来观光、旅游。适逢周末,新田城号召全城人民来植树,以自身行动来建设一个绿色的郑州。

短短的周末两天时间,陆续到达新田城的人员就有2000余人。“种爱心,树未来”,每个人种植的不仅仅是一棵树,更是一片爱心,是对绿色、生态和环保的一种期许。

记者 梁冰  
见习记者 何岳川

一家人齐心协力 种植一棵树

活动现场,每一位来访者登记过之后即可领取一个铭牌,将自己的姓名写在上面,完成植树之后将铭牌挂在树上作为标识。

现场的一位客户说,新田城的这种做法特别好,因为对植树者来说,这样会有很特别的纪念意义,“过一段时间,我来看看我亲手种植的树,它的生长、发芽等变化都会让我很欣喜,有一种回家的感觉”。

据了解,在去年的植树节上,新田城也举行了类似的苗木认养活动,客户反响非常好,一年来很多客户三番五次地来到现场,观看树苗的生长情况,更深刻地认识新田城。

“我们也觉得这种方式比较好,很人性化,当树苗和客户个人联系起来后,客户会格外在意,格外上心。”新田城的一位工作人员说。

“我上周就听说新田城要举行植树活动了,所以今天一早就带着全家人过来了,一家人齐心协力种植一棵树,然后挂上铭牌,感觉非常好。尤其是孩子,特别高兴,一直嚷嚷着说要和树苗比赛看谁长得快呢!”家住金水区的李女士说。李女士一家三口围着刚种植的树苗,开心地合影留念。

像李女士这样的参与者非常多,他们有的是自己来,有的是带着家人老老少少一起来,既开心地植树,又愉快地春游。



不少市民携一家老幼踊跃参与



市民用自身行动建设绿色郑州



“种爱心 树未来”小朋友忙得不亦乐乎

植树活动持续整个3月

“在市区太吵太拥挤,来到这里感觉完全不一样,憋屈了一个冬天,到这里舒展筋骨,非常舒服。这里的环境很不错,空气又清新,如今像这样的地方还真少有。”客户刘先生称,自己作为医生,也许是职业习惯使然,平时对健康、对环境特别关注,接下来会选择在这置业安家。

据了解,新田城位于郑州市的西南方向,紧邻二七区,区域内交通十分便利,不仅有绕城高速,还有中原路、航海路、陇海路等市区主干道连接,尤其是现在正在施工的陇海西路和航海西路,直接连通项目区,使出行新田城的业主们有更多选择。

该项目区内不仅有原生湖山(坡地丘陵、1000亩的洞林湖),还有1800年的洞林寺,可谓是山水独具、历史久远。其规划因地制宜,借鉴“田园城市”的理念,让生活在这里的人们既能享受到城市生活的繁华便捷,又能体验到乡村生活的宁静舒适。

针对本次活动,为了给大家营造一个良好的植树现场,新田城专门精选了数十种不同的苗木,诸如二乔玉兰、五角枫、大叶女贞、西府海棠等,它们的大小和形态各异,各种树木交错种植,等长成开花之后,效果会非常好。

春暖花开,新田城的春意越来越浓。由于这里贴近大自然,原生湖山环绕,新田城的知名度越来越高,来新田城的人也越来越多。

据悉,新田城的植树活动将会持续至3月底,并且活动的内容和形式都将更加丰富和多彩,以期让更多的市民参与到保护环境、维护生态的行动中来。

相关链接

洞林湖新田城占地10000亩,一期总建设用地面积为837.9亩,容积率为1.0。分为低层、多层电梯洋房和小高层电梯洋房,低层和多层居住建筑约150栋,建筑面积约为256414.83平方米,小高层建筑约51栋,建筑面积约为268155.16平方米。

洞林湖新田城规划总的布局为“以洞林湖中心,根据坡地地势因地制宜设计多横多纵、多层次结构”,由洞林湖向坡地、台地依次错落的建筑布局。新田城是以原生态为主导,打造商贸、文教、娱乐设施配套齐全的居住区。